

С ДНЕМ ЗНАНИЙ ТЕБЯ, ПЕРВОКУРСНИК! «Я - СТУДЕНТ КГТУ»

Как известно, 1 сентября признан праздником – ДНЕМ ЗНАНИЙ. Хотя он и повторяется из года в год, не изменяя своей сущности, но все-таки каждый раз проходит по-новому. Это праздник не только для школьников, но и для тех, для кого школа уже позади, а впереди – получение средне-специального или высшего образования.

Так и в этом году миллионы первых звонков прозвенели по всему миру, объявляя о начале нового учебного года, пробуждая тягу к знаниям у первокурсников и первокурсников.

ВУЗы нашего города, конечно же, не оставили этот день без внимания. Так, например, студенты КГТУ им. Туполева организовали

праздничное шествие по понтонному мосту через Казанку, а студентов Казанского государственного технологического университета ожидало представление во Дворце Спорта.

Организаторы приложили немало усилий для того, чтобы праздник получился ярким и запоминающимся. В самом начале

выступили спортсмены-экстрималы: роллеры, велосипедисты, изначально создав всем присутствующим замечательное настроение. Студенты разных факультетов разделились по секторам, отличительным признаком каждого из которых были накидки определенного цвета. То и дело пуская по залу пеструю «волну», они с нескрываемым удовольствием подпевали солистам группы.

Затем своим мастерством порадовала зрительней команда «Extreme factor». Оправдывая свое название, парни на велосипедах совершали множество захватывающих, довольно опасных и сложных трюков.

В перерывах между выступлениями студенты скандировали:

*КГТУ – это сила!
КГТУ – это класс!
Живёте в Казани, –
Учитесь у нас!*

Кроме того, на ледовой арене было организовано своего рода «цветопредставление» факультетов: во время объявления каждого из них ребята создавали характеризующие факультет фигуры из огромных полотен различных цветов. Процесс сопровождался красочным шествием представителей каждого факультета.

В течение нескольких часов у всех присутствующих сохранялось приподнятое настроение, что еще раз доказывает необходимость проведения подобных мероприятий.



Студентов поздравили: Ректор КГТУ С.Г. Дьяконов, З.Нигматуллина – заместитель руководителя исполнительного комитета по социальным вопросам, пожелав всем успехов в учебе и жизни. Также на праздник были приглашены высокие гости, среди которых – председатель комиссии Госсовета РТ по социальной политике Ч.У.Махмудов, зам. председателя Госсовета РТ А.П.Гусев, председатель комитета по делам детей и молодежи Дамир Фаттахов и заместитель министра по делам молодежи, спорту и туризму А.С.Кондратьев, председатель комитета по физической культуре и спорту

И.Г.Фахриев, президент Лиги студентов, депутат Госсовета РТ М.З.Бухараев и другие. И у них остались приятные впечатления от увиденного.

Я уверена, что организаторы праздника не остановятся на достигнутом, и в следующий раз мы станем свидетелями еще более грандиозного шоу, которое зарядит нас бодростью и энергией на целый учебный год.

На фото: моменты праздника

*Екатерина Пашутина,
факультет социальных
и гуманитарных технологий КГТУ*



“СТАНЦИЯ НАЗНАЧЕНИЯ - ЖИЗНЬ”

В конце июня в Международном молодежном лагере “Волга” состоялось ток-шоу под названием “Станция назначения - жизнь” с участием начальника отдела координации антинаркотической работы Аппарата Кабинета Министров Республики Татарстан Садыковой Р.Г., начальника Управления Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Республике Татарстан Минуллина И.М., представителей министерств образования и науки, социальной защиты, здравоохранения, внутренних дел, проректоров по воспитательной работе и психологов вузов г. Казань, актива студенческой молодежи, редакторов студенческих многотиражек.

С самого начала встречи разгорелась дискуссия, где по сути шел обоюдный поиск ответов на вопрос “что делать?”. Действительно, проблема распространения наркотиков охватывает значительную часть общества, в том числе и среди детей. По данным специалистов на сегодня уровень наркотизации населения составляет 5%, тогда как 7% является критической цифрой, после которой уже начинается эпидемия...

В заинтересованном разговоре были подняты проблемы привлечения студентов к здоровому образу жизни. Например, для многих стало открытием, что многие моло-

дые люди приобщаются к наркотикам из-за элементарного...безделья. Таким образом максимальная нагрузка досуга полезными мероприятиями, самообразованием, культивированием физических упражнений среди молодежи - реальная альтернатива дурманящим сознание веществам.

И вновь, в который уже раз участники ток-шоу пришли к выводу - только участие каждого из нас в судьбе живущего по соседству человека, пусть это даже чужой ребенок - во многом будет способствовать реальному снижению количества наркоманов.

Рустам Гилязудинов



СТУДЕНТКИ КГТУ - УЧАСТНИЦЫ СЕМИНАРА

✦ Учредитель - КГТУ

✦ Газета зарегистрирована в Министерстве печати РТ

✦ Свидетельство о регистрации №309 от 14.01.94 г.

✦ Распространяется бесплатно

✦ Редактор - Рустам Гилязудинов

✦ Дизайн, верстка - Анна Шмарина

✦ Заведующий отделом - Андрей Алешин

✦ Адрес редакции г.Казань, Сибирский тракт, 12, “Д”-103.

Тел.: 231-40-12. E-mail: gaseta@kstu.ru

✦ Тираж 999 экз. Заказ №6650 Подписано в печать 5.09.06

✦ Газета отпечатана в ОАО “Идел-Пресс”, 420066, г.Казань, ул.Декабристов, 2